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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DO CONSELHO 
REGIONAL ODONTOLOGIA DE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 24 DE 
MAIO DE 2024.

Às 13 horas E 30 minutos do dia vint e e quat ro  de maio de dois mil e vinte1
e quat ro , reuniram-se na sede deste Conselho os membros da Comissão2

Parlamentar, nomeados pela Portaria CRO-SE nº 015/2024, dos quais se fizeram3
presentes os cirurgiões-dentistas: Alisson Augusto Gois de Almeida – Presidente, 4

Erickson Palma Silva e Heloisa Maria de Almeida Nunes Gois – Membros. A5
reunião foi iniciada com o Presidente da Comissão falando sobre a importância de 6

aproveitar esse ano para conseguir elaborar um ofício de intenções de valorização da 7
classe para ser entregue as parlamentares, Dra. Heloisa perguntou se já existia algum 8

ofício semelhante para visualizarmos o que foi pedido e o que foi de fato 9
concretizado, Dr. Erickson questionou que no momento precisamos de ação e corrida 10

para melhoria da classe no hoje, propondo visualizar onde teríamos espaço nos 11
municípios para que podemos mostrar de fato a importância da odontologia e 12

conseguimos algo para classe de forma mais eminente.13
Dr. Alisson então propôs enumerar todos os municípios e verificar quais seriam as 14

prioridades nos quais teriam acesso a pleitear tempo de tribuna nas câmeras de 15
vereadores bem como solicitar agenda com secretários de saúde e os prefeitos 16

mostrando de forma incisiva a importância da odontologia e como a sua valorização 17
torna melhor o atendimento aos usuários. Dr. Erickson sugere que a ideia seja levada 18

a mesa diretora do conselho e apresentada a presidente para que seja autorizado pela 19
mesma e tenha início o projeto. Dra. Heloisa concordou com o que foi colocado e 20

relatou que esperamos a aval da presidência para que seja colocado em prática. 21
Dra. Heloisa também falou sobre o tema de conselho estadual de saúde e como foi 22

bom a instalação da câmera técnica intersetorial de saúde bucal, falou tambem da 23
necessidade de informar e orientar os usuários sobre a importância de saude bucal 24

eficaz e forte para todos. Foi solicitado uma reunião junto a presidente do conselho 25
estadual de saúde, a fim de estreitar os laços e pleitear melhorias, Dr. Alisson 26

parabenizou a dra e agradeceu todo apoio dado junto ao conselho e que essa 27
conquista e de forma direta mérito da Dra. Heloisa e que foi continuada nesse ano, 28

falou que ia solicitar uma agenda com a finalidade de atender a demanda solicitada. 29
Dr. Erickson parabeniza as ações realizados no conselho estadual de saúde e lembra 30

da importância e lutarmos em todos os espaços pelo crescimento da classe e que 31
precisamos trabalhar juntos para conseguir melhorias tanto de curto e longo prazo.32

Não havendo nada mais a tratar, o presidente agradece a presença de todos dando33
por encerrada a sessão, e para constar, lavrei a presente ata que depois de lida e34

aprovada será assinada por mim e pelos membros presentes. 35

Aracaju, 24 de maio de 2024.
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Alisson Augusto Gois de Almeida – CRO-SE-CD-2424
Presidente da Comissão

Erickson Palma Silva – CRO-SE-CD-922
Membro

Heloisa Maria de Almeida Nunes Gois - CRO-SE-CD-779
Membro
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